

香港电影金像奖公布提名

“狄仁杰”领跑金像奖

本报讯 8日,第30届香港电影金像奖公布提名名单,《狄仁杰之通天帝国》获得了包括“最佳影片”在内的13项提名,成为本届金像奖最热门的影片。

在入围的几部香港影片中,导演徐克的回归之作《狄仁杰之通天帝国》无疑最具优势。去年该片内地票房就已超过3亿元人民币,算是

2010年港产影片中最卖座的一部。而本届金像奖提名也证明了评委们对这部影片的青睐,该片共获得包括最佳影片、最佳导演、最佳女主角在内的13项提名,成为最大赢家。

2010年,与《狄仁杰之通天帝国》共同竞争国庆档的影片《剑雨》,虽然在此前上映时票房和口碑都不甚理

想,但此次也获得了11项提名。《叶问2》和《线人》则分别斩获10项和8项提名。

香港电影金像奖历来被视为香港电影市场的风向标,虽然内地华语电影市场日益蓬勃,但港片形势却不容乐观。据业内人士统计,2010年一年,香港只制作了50余部影片。由于影片数量较少,难以出现强有力

的竞争对手,本届金像奖提名也集中在有限的几部影片之中。

值得一提的是,在本届表演奖项提名名单中,年轻演员身影增多,如汤唯、谢霆锋、薛凯琪等,都成为金像奖影帝后的热门人选。

据悉,本届金像奖评选结果将于4月17日揭晓。
(高嘉阳)

主要提名名单

最佳影片

《打擂台》、《狄仁杰之通天帝国》、《叶问2》、《剑雨》、《线人》

最佳导演

郭子杰、郑思杰(《打擂台》)、徐克(《狄仁杰之通天帝国》)、叶伟信(《叶问2》)、苏照彬(《剑雨》)、林超贤(《线人》)

最佳男主角

周润发(《孔子》)、张学友(《月满轩尼诗》)、梁家辉(《李小龙》)、张家辉(《线人》)、谢霆锋(《线人》)

最佳女主角

薛凯琪(《分手说爱你》)、汤唯(《月满轩尼诗》)、杨千嬅(《志明与春娇》)、刘嘉玲(《狄仁杰之通天帝国》)、何超仪(《维多利亚一号》)



两位奥斯卡奖影后茱莉亚·罗伯茨和查理兹·塞隆竞演《格林兄弟的白雪公主》邪恶女王一事终于尘埃落定,茱莉亚·罗伯茨已确定加盟这部电影。

莺歌鹂舞

杰克逊案庭审3月24日开庭

本报讯 美国洛杉矶高等法院一名法官7日同意电视台拍摄法庭审理已故流行音乐天王迈克尔·杰克逊私人医生康拉德·默里案件的过程,前提是不影响庭审。

法官迈克尔·帕斯特对拍摄提出数项要求,包括摄像机放置在法庭中对庭审干扰最小的位置、电视台方面交给他详细的拍摄计划。帕斯特同时禁止拍摄挑选陪审团成员的过程。另外,帕斯特把庭

审日期提前4天至3月24日。

2009年6月25日,杰克逊在家中去世。洛杉矶高等法院和洛杉矶县验尸办公室认定,杰克逊因注射致命剂量的麻醉剂丙泊酚和其他镇静剂而死亡。

帕斯特上月认定默里涉嫌过失杀人,决定着手审理。控辩双方律师估计,审理将持续大约6周。如果罪名成立,默里将面临至多4年监禁。
(京华)

林赛·罗韩涉嫌盗窃珠宝

本报讯 林赛·罗韩似乎永远摆脱不了麻烦,这个好莱坞知名的“坏女孩”近日因偷窃珠宝被起诉,罪名为重大金额盗窃罪,法庭将于当地时间2月9日下午1点半召开听证会。

林赛·罗韩有着不少前科,她曾涉嫌偷走友人的贵重名表,在为杂志拍照时也

曾顺走珠宝,这次她则被怀疑从洛杉矶的一家珠宝店内偷走价值2500美金的项链,而事后也有媒体拍到罗韩戴着这条项链。法庭将于当地时间2月9日下午召开听证会,罗韩被要求必须出席。同时法庭也签发了搜查令,如果罪名坐实,她将被送入洛杉矶州立监狱。
(王尚)

春晚后草根明星何处去 旭日阳刚“玩失踪” “西单女孩”忙采访

本报记者 任磊磊

2011年春晚终于在众人期盼中落下了帷幕,不管春晚是好是坏,“西单女孩”、旭日阳刚、农民工街舞团等草根明星火了。春晚过后,这些草根出身的明星,是继续在娱乐圈溜达,还是回到原来的工作岗位上去呢?近日,记者采访了这些草根明星。

“西单女孩”

40多场采访等着

现在,“西单女孩”任月丽早已不在地铁站唱歌了,记者与其经纪人李铁联系的时候,李铁无奈地表示,月丽的通告太多了,现在已经排了40多场采访,“参加完春晚后,月丽回老家都没有闲着,当地媒体天天跟她约访谈。春晚让大家一下子记住了‘西单女孩’,我们会一直用这个称呼。”

2011年,任月丽将用深造来提高自己,主要是学习文化课和音乐知识,打算找老师一对一进行辅导。李铁告诉记者,除了学习外,任月丽还要在四月份出一张专辑,里面有两首她自己写的新歌,目前新专辑正在收歌阶段。另外,任月丽2月底还会参加一场慈善拍卖,把自己春晚用的吉他和一位奥运火炬手赠送给她的火炬打包拍卖,所得善款将捐给慈善机构。



任月丽

米高梅牵手索尼 “007”有新主

本报讯 米高梅自破产重组以来,一直在寻找机会盘活资金。近日,米高梅与派拉蒙谈判,企图有条件地与其一同发行《007》系列第23部,以求尽快有资金进账,不料谈判失败,转而与索尼接洽合作。

据国外媒体报道,有知情人透露,米高梅向派拉蒙

提出的合作条件是:一、派拉蒙将获得低于8%的利润分配额;二、米高梅将与派拉蒙合作发行派拉蒙夏季两部电影中的一部,由J·J·艾布拉姆斯与史蒂夫·斯皮尔伯格执导,将于6月10日上映的《超级8》或是7月1日上映的《变形金刚3》。派拉蒙对这样的条件表示不满

意,从而导致两家公司的谈判破裂。

在2006年《007:皇家赌场》和2008年《007:大破量子危机》相继上映后,《007》系列的制片人芭芭拉布罗科利与索尼电影公司总裁艾米·帕斯卡尔一直保持联系并且十分要好,这促使米高梅与索尼达成了合作发

行《007》系列第23部的协议。

虽然索尼接受了米高梅提出的两个条件,但是米高梅将参与发行索尼的哪部新影片尚未明确。有一种说法是将于8月上映的《蓝精灵》,还有一种说法是由大卫·芬奇执导的新片《龙文身的女孩》。
(刘颖)